



1 октября Администрация городского поселения Углич завершила конкурсную процедуру отбора претендентов на право заключения договоров на осуществление регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом по внутримunicipальным маршрутам регулярного сообщения на территории города. За подробностями мы обратились к начальнику Управления экономики Администрации Валерию МАЛАШКИНУ.

– Валерий Вячеславович, с какой целью проводился конкурс среди перевозчиков?

– Конкурс по данному направлению проводился в соответствии с действующим законодательством в целях создания конкуренции на рынке транспортных услуг на территории города. Извещение и конкурсная документация были опубликованы 20 августа на официальном сайте городского поселения Углич www.goroduglich.ru, а срок окончания подачи заявок для претендентов был установлен на 29 сентября 2014 года. В течение месяца любая транспортная организация, соответствующая требованиям, предъявляемым к осуществлению регулярных перевозок пассажиров, получила возможность подать свою заявку.

– Расскажите угличанам поподробнее об итогах конкурса.

– По итогам конкурса заключены договоры с перевозчиками на срок четыре года. Троицким индивидуальным предпринимателям – Владимиру Викторовичу БАХТУРИНУ, Михаилу Викторовичу ВОЛОШНЯГОВУ и Андрею Анатольевичу КРИПТЕВУ – удалось сохранить за собой прежние маршруты, обслуживаемые ими в течение последних трёх лет по контрактам, заключенным с Администрацией города Углич по результатам предыдущего конкурса, который, напомним, состоялся осенью 2011 года.

– *Произошли ли изменения в городской маршрутной сети общественного транспорта?*

– Да, в маршрутной сети общественного транспорта Углича произошло два изменения. Остановлюсь на этом поподробнее.

Во-первых, отменен сезонный маршрут №52 «Чурьяково – «Цветочный», ранее ежегодно действовавший в период с октября по апрель, в связи с невостребованностью жителями города и села Чурьяково, а,



следовательно, нерентабельностью пассажирских перевозок по данному направлению.

Во-вторых, принято решение об изменении маршрута №8 «Цветочный» – Вахта «Южная», которое будет действовать в период с октября по апрель. Теперь маршрутное такси №8 (в указанный выше период), двигаясь по направлению в микрорайон «Мирный», сначала будет заезжать в село Чурьяково и только после этого достигать конечной остановки у вахты «Южная». В обратном направлении, в микрорайон «Цветочный» от

остановки «Вахта «Южная», движение будет осуществляться по улице Голубева до перекрестка с Ярославским шоссе, а далее по привычному угличанам маршруту.

Фото Елены ИОЭЛЬ

«Угличанин» №39 (392) от 8.10.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}